

Patética exhortación a la paz hace Cristiani

En un marco de gran vistosidad y fervor cívico, se llevaron a cabo ayer por la mañana en esta capital, los actos oficiales conmemorativos del 168 Aniversario de la Independencia, presididos por los Supremos Poderes del Estado.

Orden y brillantez caracterizaron las celebraciones en las que el pueblo participó con ejemplar compostura.

Mensaje del Presidente Cristiani

Después de guardarse un minuto de silencio en memoria de los próceres, el Presidente Cristiani dirigió su mensaje al Pueblo Salvadoreño.

En una exhortación, dijo que ahora era imperativo para todos los salvadoreños poner al servicio de la patria todos los recursos físicos e intelectuales.

"Si para nuestros Próceres su objetivo fue la emancipación política, para nosotros el gran objetivo es la conquista de la paz".

Agregó, que durante los primeros 100 días de labores, su gobierno ha dado muestras de firmes propósitos por conseguir esa paz y que como fruto de ellos y de una reacción positiva del FMLN, se ha llevado a cabo la primera reunión de trabajo.

"Se ha llegado a importantes puntos que permitirán el desarrollo de un ambiente de mutua confianza para llegar a un acuerdo global en las múltiples facetas del conflicto en el menor tiempo posible.

Pero "no queremos dar falsas expectativas y preferimos esperar prudentemente el desarrollo de los acontecimientos".

Luego aludiendo a "la gloriosa efemérides de nuestra Independencia y rindiendo homenaje a quienes impulsados por el noble ideal de la libertad, protagonizaron la gesta independentista cuyos ideales los ha mantenido latentes el pueblo salvadoreño".



—Foto de LA PRENSA, por Payán

DESFILE MILITAR. Aspecto que ofrecía ayer un tramo de la Avenida Juan Pablo II, durante el desfile militar realizado por la Fuerza Armada de la República, con motivo del 168 Aniversario de la Independencia. Se calcula que más de 600 mil personas presenciaron ese evento que se desarrolló en el más completo orden y espíritu cívico.



—Foto de LA PRENSA, por Cotto.

COLABORACION. Diferentes instituciones de servicios ofrecieron su colaboración el día de ayer durante los desfiles del Día de la Independencia. La gráfica muestra a miembros de una brigada, saciando la sed de algunos escolares.



—Foto de LA PRENSA, por Galán hijo

BANDERAS. Este humilde salvadoreño confeccionó banderas y estuvo vendiéndolas a inmediaciones del Parque Infantil, ayer durante el paso del desfile escolar y militar conmemorativo de las fiestas patrias.

Presidenta UNICEF a la Junta Primeras Damas C. A.

La Sra. Margarita Diéguez, Presidenta de la Junta Ejecutiva de UNICEF, asistirá a la Reunión de Primeras Damas de C.A. que se inaugura el lunes 18 al 20 del corriente mes, en esta capital.

El objetivo de este tercer encuentro de Primeras Damas, es de analizar, la situación de la mujer adolescente y los esfuerzos de cada país, frente a esta problemática.

Además de las Primeras Damas de Costa Rica, Guatemala, Honduras y El Salvador, vienen a nuestro país, una representante de Nicaragua y la Primera Dama de Puerto Rico.

Como en las anteriores reuniones, hacen acto de presencia funcionarios

del Fondo de las Nacionales Unidas para la Infancia (UNICEF), encabezados por su más alta autoridad a nivel mundial, la Presidenta de la Junta Ejecutiva, Sra. Margarita Diéguez, de nacionalidad mexicana.

Al evento también asiste, la Directora Regional de UNICEF para América Latina y el Caribe, Sra. Teresa Albanes, quien ya nos ha visitado. En febrero pasado, vino acompañando a la actriz Audrey Hepburn, Embajadora de Buena Voluntad de UNICEF.

El año pasado, en el encuentro cumbre celebrado en San José, Costa Rica, El Salvador fue seleccionado como sede del Tercer Encuentro.



Impresionante el desfile militar

No menos de 600 mil capitalinos presenciaron el desfile militar organizado por la F.A. conmemorativo del 168 Aniversario de la Independencia.

La Av. Juan Pablo II se vio colmada por una enorme concentración ansiosa de presenciar el patriótico evento de una duración de 3 horas.

Al terminar los actos oficiales de la Plaza Libertad, presididos por las supremas autoridades, el público asistente a los mismos y los escolares que habían participado en los desfiles cívicos, se dirigieron a la mencionada Avenida Juan Pablo II en donde se instaló una tribuna presidencial.

Había mucha expectación, pues desde 1982 no se llevaba a cabo en el país un desfile de esa naturaleza.

El desfile

Los efectivos militares se reunieron en el sector poniente de la ciudad, como Plaza de las Américas y en la Alameda Roosevelt, en la intersección con la 49 Avenida, para desde allí, efectuar en recorrido de aproximadamente 4 kilómetros.

Demostración cívica del pueblo en actos de ayer

Una de las más impresionantes manifestaciones de fervor cívico, dio ayer el pueblo, al concurrir masivamente a los actos públicos del 15 de Septiembre.

Abarrotó la Alameda Juan Pablo II, para presenciar los desfiles cívico-escolar y militar, con el cual se rindió homenaje a nuestros Próceres, Símbolos Patrios y a todo aquello que representa nuestra propia nacionalidad. El Presidente de la República, Lic. Alfredo Cristiani, su esposa Dña. Margarita, el Vicepresidente Don Francisco Merino, el Presidente de la Corte Dr. Mauricio Gutiérrez Castro, el alcalde capitalino Dr. Armando Calderón Sol y los titulares de Educación, Dr. René Hernández Valiente y

Lic. Cecilia Gallardo de Cano, presenciaron el desfile, desde la tarima Presidencial, en el graderío principal del edificio en construcción del FSV.

El 168 Aniversario de la gesta libertaria, fue una fiesta de devoción patriótica, en el marco del color de uniformes, de esbeltas y lindas cachiporristas y las vibrantes notas de nuestro Himno Nacional y de marchas ejecutadas por las Bandas de Paz de colegios y escuelas.

Elementos de las diversas unidades del ejército, tropa y oficiales, caballeros cadetes, con uniformes de gala o de campaña, tanques y aviones, intervinieron en el desfile militar, dándole pompa y gallardía a Por tierra y cielo: ¡una

dades especiales de la Fuerza Armada, imprimieron en los asistentes un sentimiento de amor patrio, que hicieron brotar más de alguna lágrima del ciudadano conmovido.

Elementos combinados del ejército, desarrollaron una intensa vigilancia en toda la ciudad y desviaron el tráfico en todas las calles adyacentes a la Juan Pablo II y en el desarrollo del desfile, cuidaron de que el exceso de personas no originaran desórdenes.

Los grupos socorristas y agentes de la Policía Nacional, tuvieron problemas, pero lograron contener a los admiradores de las cachiporristas, especialmente de las del Instituto Nacional "Francisco Menéndez".